

КОМУНАЛЬНИЙ ЗАКЛАД ВИЩОЇ ОСВІТИ
«Вінницький гуманітарно-педагогічний коледж»



ЗАТВЕРДЖУЮ

Директор коледжу

К.Ф. Войцехівський

« 28 » _серпня_____ 2022 р.

ПЛАН

засідань Вченої ради коледжу
на 2022-2023 навчальний рік

Термін та місце проведення:

щомісяця 3-й четвер,

зал засідань Вченої ради

До складу Вченої ради коледжу входять 51 учасник освітнього процесу (Наказ № 63\од від 01 вересня 2022р) та 5 Постійно діючих комісій (ПДК) з:

- *навчальної роботи;*
- *науково-методичної роботи та інноваційної діяльності;*
- *кадрова комісія та комісія з етики і академічної доброчесності;*
- *експертно-правова комісія;*
- *підготовки пропозицій до законопроектів та нормативних документів*

Дата	Питання, винесені на розгляд Вченої ради	Доповідачі
29 серпня 2022 р.	1. Підсумки прийому до КЗВО «Вінницький гуманітарно-педагогічний коледж» та обласного наукового ліцею-пансіону у 2022-2023 н.р. 2. Моніторинг освітнього процесу коледжу за II семестр 2021-2022н.р. 3. Обговорення та затвердження графіку освітнього процесу на 2022-2023 н.р. 4. Розгляд та затвердження навчальних планів, робочих навчальних планів, навчальних програм, робочих навчальних програм.	Войцехівський К.Ф. Когутюк О.В. Когутюк О.В. Голова постійно діючої комісії з навчальної роботи
15 вересня 2022	1. Оновлення та затвердження Положень про Вчену раду коледжу та факультетів. 2. Затвердження Положення про Постійно діючі комісії Вченої ради коледжу та їхніх складів.	Марценюк О. Г. Марценюк О. Г.

	<p>3. Обговорення планування роботи Вченої ради факультетів.</p> <p>4. Обговорення та затвердження Програми IV Всеукраїнської науково-практичної конференції з міжнародною участю «Філологічні горизонти: науковий, лінгводидактичний, філософський, соціальний, національно-патріотичний вектори» 14-15 жовтня 2022р.</p>	<p>Голови Вчених рад факультетів Скрипник Н.І.</p>
<p>20 жовтня 2022 р.</p>	<p>1. Затвердження плану роботи Вченої ради факультетів.</p> <p>2. Результати та перспективи участі науково-педагогічних працівників коледжу у Всеукраїнському конкурсі «Педагогічний Оскар».</p> <p>3. Результати та перспективи участі здобувачів освіти у регіональних та всеукраїнських міжнародних конкурсах та змаганнях.</p> <p>4. Завдання коледжу у світлі «Стратегії розвитку вищої освіти в Україні на період 2022-2023 рр.» (Постанова КНУ № 286-Н від 23.02.2022).</p> <p>5. Затвердження Положення про роботу Ради молодих вчених коледжу та її складу.</p>	<p>Марценюк О. Г.</p> <p>Руда Т. В.</p> <p>Голова постійно діючої комісії (ПДК) з науково-методичної та інноваційної діяльності</p> <p>Войцехівський К.Ф.</p> <p>Бузенко І.Л.</p>
<p>17 листопада 2022 р.</p>	<p>1. Видавнича діяльність коледжу: здобутки та перспективи.</p> <p>2. Науково-педагогічні кейси: практичне втілення розробок, виконаних на базі педагогічного коледжу (майстеркі та сторітелінг науковців).</p> <p>3. Моніторинг освітнього процесу. Готовність факультетів до зимової екзаменаційної сесії.</p> <p>4. Вимоги до наукового професійного мовлення.</p>	<p>Головні та відповідальні редактори друкованих видань коледжу</p> <p>Бузенко І.Л., Павлюк Б.В., Шустова Н.Ю., Гаврилюк О.А., Чорна Н.Б., Майданик О.В., Твердохліб Н.В., Крижановський А.І., Киливник В.В. Декани факультетів</p> <p>Бабій А.П.</p>
<p>15 грудня 2022 р.</p>	<p>1. Затвердження та рекомендації до друку методичних розробок та посібників педагогічних та науково-педагогічних працівників.</p>	<p>Голова ПДК з науково-методичної роботи та інноваційної</p>

	<ol style="list-style-type: none"> Співпраця зі стейкхолдерами та перспективи виконання НДР на замовлення. Стан та якість дотримання учасниками освітнього процесу норм академічної доброчесності. Плагіат та заходи щодо усунення випадків. Адаптація здобувачів освіти нового прийому: стан та шляхи поліпшення. Соціальний паспорт здобувачів освіти коледжу станом на 01 грудня 2022р. 	<p>діяльності Декани факультетів</p> <p>Голова ПД кадрової комісії, етики та академічної доброчесності Павлюк Л.П., Сорочан М.П.</p>
19 січня 2023 р.	<ol style="list-style-type: none"> Про стан фінансово-господарської діяльності коледжу у 2022 році Результати моніторингу впровадження системи Google Work Space for Education Моніторинг освітнього процесу за підсумками зимової екзаменаційної сесії 2022-2023н.р Затвердження Правил прийому до КЗВО «Вінницький гуманітарно-педагогічний коледж» та Обласного наукового ліцею-пансіону. Стан та якість готовності до акредитації освітньої програми підготовки за освітнім ступенем бакалавр за спеціальністю 072 «Фінанси. Банківська справа і страхування». 	<p>Войцехівський К.Ф.</p> <p>Крижанівський А.І.</p> <p>Когутюк О.В.</p> <p>Белінська Ю.О.</p> <p>Євдокімова Н.В.</p>
16 лютого 2023 р.	<ol style="list-style-type: none"> Сучасні вимоги та особливості акредитації освітніх програм підготовки бакалаврів. Експертна думка членів НАЗЯВО. Якісна профорієнтаційна робота – запорука виконання державного замовлення фахівців 2023 рік – інформаційно-рекламна стратегія коледжу Реалізація програми національно-патріотичного виховання здобувачів освіти коледжу 	<p>Іскра С.В.</p> <p>Декани факультетів</p> <p>Белінська Ю.О.</p> <p>Турлюк С.В.</p>
16 березня 2023 р.	<ol style="list-style-type: none"> Затвердження Голів Екзаменаційних комісії державної атестації випускників за ОПС ФМБ та освітнім рівнем бакалавр. Особливості реалізації практичної підготовки здобувачів освіти коледжу в умовах воєнного стану в Україні Дуальна форма здобуття педагогічної освіти: перспективи реалізації у КЗВО «Вінницький гуманітарно-педагогічний коледж» Моніторинг діяльності студентського самоврядування коледжу: здобутки та перспективи 	<p>Декани факультетів</p> <p>Сверлович В.В.</p> <p>Марценюк О.Г.</p> <p>Голова студентського самоврядування коледжу</p>
20	<ol style="list-style-type: none"> Здобутки і перспективи міжнародної співпраці 	<p>Руда Т. В.</p>

квітня 2023 р.	<p>коледжу.</p> <p>2. Затвердження плану заходів до тижня науки в коледжі</p> <p>3. Дайджест чинної та оновленої законодавчої бази з освіти в Україні</p> <p>4. Перспективи написання грантів, проєктів обласного та всеукраїнського рівнів.</p> <p>5. Стан та якість готовності до акредитації освітньої програми підготовки за освітнім ступенем бакалавр за спеціальністю 014 «Середня освіта (музичне мистецтво)».</p>	<p>Голова ПДК з науково-методичної роботи Голова постійно діючої експертної та правової комісії</p> <p>Марценюк О.Г.</p> <p>Бахчеван Н.А.</p>
18 травня 2023 р.	<p>1. Затвердження звітів про роботу кафедр та циклових комісій.</p> <p>2. Звіт про роботу коледжу фахової передвищої освіти: здобутки та перспективи роботи.</p> <p>3. Звіт аспірантів про результати роботи.</p> <p>4. Про підсумки рейтингового оцінювання викладачів, кафедр та факультетів</p>	<p>Завідувачі кафедр, голови циклових комісій</p> <p>Крижановський А. І.</p> <p>Голова ПДК з науково-методичної роботи Голова ПДК з кадрів, етики та академічної доброчесності</p>
15 червня 2023 р.	<p>1. Факультети: досягнення, проблеми, перспективи розвитку.</p> <p>2. Звіт голів Вченої ради факультетів та перспективи планування.</p> <p>3. Затвердження та рекомендації до друку методичних розробок та посібників (педагогічні та наукові) педагогічних працівників коледжу.</p> <p>4. Результати моніторингу діяльності коледжу в умовах правового режиму воєнного стану в Україні. Заходи щодо усунення недоліків змішаної форми організації освітнього процесу.</p>	<p>Декани факультетів Марценюк О. Г., Мислицька Н. А., Агейкіна-Старченко Т.В.</p> <p>Голова постійно діючої комісії з науково-методичної роботи Когутюк О.В.</p>

Голова Вченої ради

к.пед.н., доц.

Олена МАРЦЕНЮК

Секретар Вченої ради

к.філ.н.

Надія СКРИПНИК